
 

Antwoorden lineaire verbanden 
 
 
Tabel 1 (gewone versie) 
 

Code Stijgend of dalend Startgetal Hellingsgetal 

A1 stijgend 0 1 

A2 dalend 0 -1 

A3 stijgend 0 2 

A4 dalend 0 -2 

A5 stijgend 2 
1

2
 

A6 dalend -21

2
 - 1

4
 

A7 stijgend -4 3 

A8 dalend 2 -2 

 
 
 
 
 
Tabel 2 (uitdagende versie) 
 

Code Stijgend of dalend Startgetal Hellingsgetal 

A1 stijgend 0 1 

A7 stijgend -4 3 

A2 dalend 0 -1 

A4 dalend 0 -2 

A6 dalend -21

2
 - 1

4
 

A8 dalend 2 -2 

A5 stijgend 2 
1

2
 

A3 stijgend 0 2 

 
 


